

在线申请贷款 最快3个工作日搞定

蜀山区在全省首开工业云平台,打造企业的“百度”和“淘宝”

像在淘宝上买东西,可以实时定位跟踪物流具体位置。无需硬盘,通讯录、日程、文件都可随手从“云”迁移到手机,让您随时随地进行掌上便捷办公。在线申请贷款,原先需要半年,现在最快3个工作日就能获批。昨日,记者从蜀山区了解到,该区在全省率先建设工业云平台,以后该区的企业不仅能在“云”上办公,还能享受到诸多云服务,就像我们耳熟能详的“百度云”、“微信云”。

■ 李陵莉 雨静 王世鑫 星级记者 俞宝强

工业版“百度云”蜀山上线 登录平台,就可实现上班云签到

无需硬盘,照片、文档即可通过“百度云”传输。但“百度云”主要针对个人用户,而蜀山工业云平台则主要针对企业、政府等。你只需登录平台,就可实现在线贷款、上班云签到、浏览工业设计产品等。

据悉,蜀山工业云平台得到了国家工信部的认可,也是我省目前第一家正式上线运行的云平台。该平台已经被先后认定为市级、省级中小企业公共服务示范平台称号,并且作为全市两化融合服务体系的重要核心工作的一部分。蜀山工业云平台中,主要提供金融服务、云办公服务等;政府对企业进行经济运行调度、节能降耗等在线指导和培训;工业云设计平台提供在线互动平台,提供类似于设计苹果手机作品在线展示等服务。

打造企业的“百度”和“淘宝” 在线申请贷款,最快只需3个工作日

“对于工业企业来说,运输货物多涉及机密,对于安全性要求极高。”相关负责人介绍,通过这个云平台,我们就可对车辆及人员进行定位,就像有了“千里眼”,货物到了任何位置,都能够实时跟踪。这相当于

给企业物流运输上了一把“安全锁”。

此外,云融资服务也给企业带来不小的实惠。个人去银行贷款,要先提交贷款申请、银行审批、签订合同等,要小半年贷款才能发放。然而,工业云平台可实现在线融资,企业无须去银行,直接在网上申请,3天即可获得银行批复,还可优先提款。目前,蜀山区经促局已经与中国银行、邮政银行的分行等金融机构签订了合作协议。“这样企业就不用来回奔波,跑担保、跑银行了。”

云平台能够提供的服务还远不止这些。云视频会议、云识别考勤……云平台可满足企业的需求,就像是企业的“百度”和“淘宝”。“企业淘宝指的是企业的产品和原材料都能在云平台搜到,又能以最低的价格买到;企业若需要融资、法律服务,都可在这个云平台“搜索引擎”内找到,这就类似于企业版百度。”相关负责人介绍。

云设计打造企业版“众筹” 创意、需求,平台内发布可获响应

蜀山工业云平台云设计就像是工业版“众筹”。在该平台上,只要你有创意,有需求,都可以在平台内发布,从而获得响应。

例如某公司欲开发一款屏幕可弯曲、无边框的手机,该公司可通过云平台发布开发理念和需求,平台内的设计公司可立即响应,利用平台上的设计工具,提出设计方案、款式等。随即,与设计方进行沟通,确定方案,即可进行生产。这样将资源整合,能够立刻定制生产流程,整个过程高效、便利。

目前,已经有90家企业正式加入平台。下一步,蜀山区将根据企业需求,继续增加平台服务功能新模块,将此平台打造成企业离不开的“百度”和“淘宝”。(注:众筹是指利用互联网,小企业、艺术家对公众展示他们的创意,获得关注,进而获得资金援助。)



在开展群众路线教育实践活动过程中,合肥市大杨镇王敦社居委积极争取资金为辖区没有路灯的老旧小区统一安装了太阳能路灯,既方便群众生活又提高社区居民的安全感。图为近日,工作人员在安装太阳能路灯。 冬生 记者 倪路/图

大货车闯祸撞上一家三口,一死两伤

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨晚19时许,省城翡翠路与习友路交界处,一辆大货车撞上行驶的电动车,致使电动车上一家三口被拖行,其中后排的女子遭碾压不幸身亡,另两人则不同程度受伤,尚在治疗中。

在事发路口处,遗留了一大摊血迹,并有拖行的痕迹。有目击者称,货车在撞上电动车后,直接驶离了现场。

安医二附院抢救室内,电动车驾驶

人张师傅还心有余悸,他全身多处受伤,血流不止。“当时10岁的儿子坐在前面,妻子在后排,由北往南骑车回家,就被货车撞上了。”张师傅称,当时货车挂倒电动车后,一家三口被拖行,其中妻子遭到碾压,不幸当场身亡。

“等我醒来时,发现货车不在现场。”张师傅回忆,他怀疑货车可能还没意识到撞人了。

目前,辖区交警已经介入调查此案。

为造暴富假象 传销分子借豪车撑门面

星报讯(侯伟 崔璐 星级记者 张敏) 为了营造出“一夜暴富”的假象,传销骨干往往会采取各种包装手段,并不惜花大代价借来豪车用于传销活动。

9月13日12时30分许,省城包河区打传办根据线索,对涉嫌宣传非法传销的车辆进行集中整治。截至昨日18时许,一共查获清理传销大巴车4辆、轿车14辆,遣散涉传人员260余人,2名疑似传销“骨干”被移送公安机关。

据悉,此次行动中,有一辆合肥本地牌照的大客车是“劣迹斑斑”,“当时该大巴在红绿灯处被前面多辆车阻拦,司机见状居然逆向闯红灯逃跑,但是被正向行驶的车辆堵在马路中间,随后执法车辆阻其后路,将车辆查获。”现场的执法人员称,当时这辆大巴车上有来自全国各地的男

女老少共计50人,其中后排一名女子引起执法人员的重视。

“她坐在一个男人的大腿上,神色也慌乱,说自己是游客。”执法人员询问得知,该女子正是该大巴车的“导游”,主要负责给车上的“新人”洗脑。经调查,该大巴车因涉嫌从事非法传销已被查处三次。

此次行动中,还查获大量涉传小轿车,不乏奔驰、宝马、凯迪拉克等豪车。

不过,这一切都是假象。原来,这些豪车都并非传销人员购买,“从他人那里借来或是租的,就为了能在新人面前充充面子,认为能挣钱。”执法人员介绍。不过,此处也发现有传销人员存在“反侦察”能力,以往涉传车辆多以外地车牌为主,如今有些传销人员为扰乱执法人员视线,办理合肥临时牌照,冒充私家车出行。

公公抑郁症发作 锤杀儿媳被判无期



星报讯(正言 记者 王玮伟) 51岁的肥东男子吴某来到儿媳家中,用羊角锤击打儿媳,致其死亡(本报曾报道)。9月14日,记者从合肥市中院获悉,被告人吴某因犯故意杀人罪被判无期。

吴某,家住肥东撮镇,无业。死者陈某某系吴某儿媳,殒年27岁。据检方指控:吴某和陈某感情不和,遂因忌恨萌生杀人

动机。去年11月29日,吴某来到儿媳住处,用羊角锤打击陈某头部,用手掐、捂陈某的颈部、口鼻部致被害人死亡。

今年6月26日,该案在合肥市中院公开审理。昨日,记者获悉,法院经审理认为,被告人吴某故意非法剥夺他人生命,其行为构成故意杀人罪。经查,被告人吴某作案时处于发病期,具有限定刑事责任能力,可从轻处罚。最终,法院判处吴某无期徒刑,剥夺政治权利终身;同时赔偿附带民事诉讼原告人经济损失24300.5元。



百货业转型,即将迎来16年华诞的百大商业大厦的“加减法”

在服务延伸上下起了功夫。

蜕变商业大厦

南七的望江路和金寨路口,因为望江路道路拓宽改造实行单向通行的缘故,百大商业大厦的门前显得愈发热闹。生活在附近多年的街坊们近期有些不习惯,不为修路,楼顶竖起了一块硕大的LED宣传屏,看惯了多年的“商业大厦”店标变化了。

“LED宣传屏是我们的新举措之一。”这位负责人介绍说,从去年15周年店庆时起,历时一年百大商业大厦的配套功能升级和购物环境逐步完善,如今是要在细节方面进行优化,而商业大厦的店标也将随着商场外立面和内部购物环境的变化而进行升级——一个新的百大购物中心将展现在合肥南七。

合肥南区的一站式生活服务“管家”

在商业大厦的外立墙面上,贴着一张三米见方的业态分布宣传海报,这张海报上用图文结合的方式详细标注了商业大厦各楼

层的业态功能和位置。这张“导游图”,就是商业大厦一年来转型升级的直观成果。其中,二楼综合服务专区是商业大厦丰富业态理念的缩影之一,在服装改制原有服务功能基础上,这里引进了皮具维修保养、衣物干洗和钟表维修等新服务项目,“商业大厦的转型升级更务实一些,通俗的讲就是‘接地气’,老百姓需要什么,我们就做什么,像公交充值、话费充值,水、电、气缴费等项目虽小,但都是老百姓生活中的日常需求。”姜霞总经理介绍道。

在商业大厦的五楼,这里的伊索城堡、精灵之堡,一个集婴儿洗浴游泳、儿童摄影、手工制作等服务于一体的儿童游乐业态为顾客提供了更多的家庭式休闲空间。

规划中的特色餐饮区

为了给消费者提供更多来商场购物之外的方便,百大商业大厦目前正在规划拿出近2千平方,增加特色餐饮项目。“我们已经和全

国知名连锁餐饮集团公司达成初步合作意向,很快将引进一些特色精品餐饮项目。”姜霞说。

城市的发展,南区的变化,商业大厦的蜕变,展示了这家南七商圈老字号的变革决心和态度,购物中心化是传统百货业的整体变革趋势,如何取舍则反应了企业的经营理念。

16年来,百大商业大厦在合肥南区这片土地上,在营运面积不到2万平方米的空间里,一年的营收高达六亿多。当商业大厦拿出近千平方米的空间作为配套升级时,这意味着放弃了一年上百万的利润。

“面对消费者生活方式的变化,只要顾客有这方面的需求,我们将不断来完善和满足。”姜霞说。商业大厦的16周年店庆即将来临,大厦方将此次店庆的主题定为“绽放·感恩”,从这简单的两个词语中,也许能一窥百大商业大厦屹立南七商圈十数载的秘密。

刘晓龙/文